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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a hétvégén a 

szlovák L Racing s.r.o. színeiben induló Pethő István és Rubóczky Attila végig 

kiegyensúlyozott, megbízhatóan jó teljesítmény nyújtottak a Kassa Ralin, aminek meg is 

lett az eredménye, hiszen legjobb magyar egységként az abszolút értékelés 7., míg 

kategóriájuk 2. helyén zárták a versenyt.  

 

Pethő István: – A verseny második napját az abszolút 9., illetve kategóriánk 3. helyéről 
kezdtük meg, innen szerettünk volna kicsit feljebb zárkózni. A nap első gyorsaságijának 
még slickeken vágtunk neki, ami nem volt túl jó döntés, mert igazából már ekkor az 
intermediate gumik lettek volna az ideálisak a pályára. Ugyanakkor több autó is defektet 
kapott az egyik jobbosban, így az első kör végére az abszolút 7. és kategóriánk 2. helyén 
találtuk magunkat.  

 

– Túl sok esélyünk innen már nem volt a további előrelépésre, a pálya talaja pedig 
továbbra is elég máznyákos volt az időjárás miatt, ezért a második körre a biztonság 
kedvéért feltettük az intermediate gumikat, mert sehova sem szerettünk volna beesni. Így 
is volt néhány kalandos kanyarvételünk, de a nézők ezt biztosan élvezték, és mi is végig jól 
éreztük magunkat az autóban. Sikerült a célig megőriznünk az abszolút 7., illetve a 
kategória 2. helyet, úgyhogy teljes mértékben elégedettek lehetünk az elért eredménnyel, 
hiszen teljesítettük az előzetes célkitűzéseinket.  

 

– Itinerírásból is jelesre vizsgáztunk az új pályákon, úgyhogy ilyen szempontból is jó 
gyakorlás volt ez a verseny, és Rubónak is kijár minden dicséret. A pályabejáráson 
tökéletesen feldolgoztuk a pályákat, ezért a versenyen aztán tényleg végig jó tempóban 
tudtunk közlekedni. Köszönjük Lipták Jannak, hogy az L Racing színeiben indulhattunk a 
Kassa Ralin, a partnereinknek, hogy lehetővé tették számunkra ezen a külföldi versenyen 
való indulást, és nem utolsó sorában Bacigál Igornak, hogy egész hétvégén segítette a 
munkánkat.  

 

Rubóczky Attila: – Nagyon nagy örömmel térünk haza erről a versenyről. Az eleve 
változatos, tempós pályákat az időjárás még változatosabbá tette, így igazán élvezetes 
gyorsokon vehettünk részt. Számomra ismeretlen pályákon folyt ez a verseny, de sikerült 
jó itinert írnunk, úgyhogy minden szempontból sikeres hétvégét zártunk. Nagyon jól 
éreztem magam, minden nagyon tetszett, úgyhogy ha bármikor ilyen lehetőség lesz a 
jövőben, én biztosan kapható leszek rá. 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 



XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team 

 Kassa Rali (Rally Košice) 2011 – Összefoglaló  

Pethő István – Rubóczky Attila 

www.drt.hu 

 

 3 

 

 
 

 
 

 

 


